

捐赠爱心班级报,为孩子打开知识窗

《洛阳晚报》2018年班级报捐赠活动启动,快快加入我们吧

□记者 王若馨 实习生 郭琦

现在,我市中小学已开学,孩子们在课堂上学习书本知识,在课下,他们还需要在一份健康、权威的课外读物中开阔眼界,增长见识。今天,《洛阳晚报》2018年班级报捐赠活动正式启动了!

时光如梭,7年来,爱心汇聚,晚报为媒,超过1万份的《洛阳晚报》作为优秀课外读物被送进了我市百所中小学。

爱心如潮,7年来,由洛阳日报报业集团发起的班级报捐赠活动得到社会各界和个人的热烈响应,这爱心渐渐汇成江海。

如约而至,今年,这项活动继续诚邀您参加,和我们一起将“咱家的报”送给“咱家的孩子”。

少年强则国强。《洛阳晚报》作为洛阳乃至整个豫西市场发行量最大、覆盖面最广、品牌价值最高、影响力最强的综合性都市报,遵循“主流、责任、贴

心、实用”的办报宗旨,已成为中小學生及家长必不可少的学习用报。

涧西区一中学语文老师白杨说,处在信息爆炸的时代中,学生的学习和成长已经不能只依赖课堂书本,孩子们需要的是对社会和世界更全面的认识。孩子们需要课外读物,但并不是所有的课外读物都适合他们,“这份读物要健康、绿色、权威,还要密切关注和反映我们的身边人、身边事。《洛阳晚报》无疑是最合适的选择。”

赠人玫瑰,手有余香。我们向全社会发出倡议:献出一份爱心,为我市中小学校的孩子们送上一份班级报。

欢迎各机关团体、企事业单位和个人踊跃报名参加《洛阳晚报》2018年班级报捐赠活动。捐赠及投放报纸情况,《洛阳日报》、《洛阳晚报》、洛阳手机报、洛阳网等媒体将进行跟踪报道。

爱心捐赠热线:63217609。

12家建材家居商获“金牌家居建材”称号

□晓茹

经过为期一个月的评选投票,由《洛阳晚报》主办的“金牌家居建材”评选活动结果出炉,12家商家从参评的162家建材家居商家中脱颖而出,获“金牌家居建材”称号。

装修是家里的大事,面对市场上规范不一、参差不齐的建材品牌,我们该如何选择?什么样的建材品牌值得信赖?“金牌家居建材”评选活动帮广大市民寻找可信赖的建材家居品牌。

本次投票采取微信投票和短信投票两种方式,自8月22日开始投票以来,活动得到了社会各界的广泛关注和热情参与。

投票结束后,主办方历时5天统计票数,并对参选商家进行实地考察,最终确定12家建材家居商户获得“金牌家居建材”称号,它们分别是:靓景防盗纱窗、富魄力床垫、莫干山板材、欢乐熊家装易配、斯美特卫浴、鸿发檀香阁红木、扬子地板、曼顿智慧空开、得高地板、铝工门窗、森鹰铝包木窗、蒂尼倍斯特全屋定制。

(注:排名不分先后。相关建材家居品牌展示详见今日晚报B02版)

提起发电厂,您的第一印象是什么?更清洁的能源如何走进千家万户?

晚报与河南华润电力首阳山有限公司联办开放日活动,邀您参加

如何让能源更清洁 周六,跟着晚报去探寻吧

□记者 李砺瑾

提起发电厂,您的第一印象是什么?是高耸的烟囱还是彻夜通明的车间?本周六(8日),洛阳晚报将联合河南华润电力首阳山有限公司,邀请您来参加“绿色发展 美好生活”公众开放日活动。如果您来发电厂看看,也许会发现这里和您想象中的不一样。

河南华润电力首阳山有限公司位于偃师市首阳山镇,于2006年投产,排放废气完全达到国家标准,曾获得“中国美丽电厂”称号。如今,在厂区门口还设置有环保排放实时数据显示屏。除此之外,工厂

还实现了外排水零排放,废渣完全回收利用,最大限度让能源清洁。

为了让大家更好地了解更清洁的能源是如何走进千家万户的,在本次公众开放日活动中,参与者将统一乘车前往该公司,参观厂区进行安全体验和趣味游戏等。

如果您想参加本次活动,可拨打本报热线66778866,或关注微信公众号“微动洛阳”(weidongluoyang),向后台发送自己的姓名、电话和参与人数。本次活动计划征集30名读者,名单将以拨打电话和微信报名的先后顺序为准,每人有两个名额。

戏曲业务比武,传承传统文化



唱念做打拼功力,乐音婉转声绕梁。8月31日晚,2018洛阳市青年戏曲演员、演奏员业务比武成果展演在河洛剧院举行,我市市直戏曲院团及部分县(市)戏曲院团参加了此次活动。

该活动由市文广新局主办,旨在促进青年演员、演奏员不断夯实基本功,形成竞争机制,增强业务能力。共有50人参加了比武活动,经过激烈角逐,10名选手凭借精湛的技术脱颖而出,获得“优秀”等次。

记者 潘立阁 通讯员 王施展 摄影报道

广场舞大赛来了 快快报名吧

□记者 王若馨 通讯员 杨珂

您喜欢跳广场舞?展示自己的机会来了!昨日,记者从市妇联了解到,我市将在本月底举办“礼赞妇代会 建功新时代”广场舞大赛,感兴趣的您快报名吧。



此次广场舞大赛的报名对象

- 以女性为主体的村(社区)宣传队;
- 企业以女性为主体的文体团队;
- 以女性为主体的社会团体;
- 以各级“向阳花”巾帼示范宣传队为主体的文体团队。

注:不接受个人报名

- 参赛各队按照属地原则,到所在县(市)区妇联报名;
- 每个参赛团队人数限定为10至20人;
- 每个参赛曲目不超过10分钟。

您可拨打
市妇联电话
63278319详询

绘制 滕霖

